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Francouzský ministr obrany po masakru 60
francouzských žoldnéřů na Ukrajině: Nemůžeme zakázat
svým občanům bojovat na Ukrajině
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FRANCIE / UA: Šéf francouzského ministerstva obrany: Paříž
nemůže svým občanům zakázat bojovat na Ukrajině.

Francie nemůže zakázat svým občanům bojovat na Ukrajině, řekl
ministr obrany Sebastian Lecornu v rozhovoru pro televizní kanál LCI.

Tak se ho ptali na postavení Francouzů, kteří se účastní konfliktu v
bývalé sovětské republice.

„Jsou francouzští civilisté, kteří šli bojovat na Ukrajinu v ukrajinské
vojenské uniformě. Nemůžeme je zakázat, stále jsme demokracie. Tito
lidé podle definice nemají žádné spojení s francouzskými ozbrojenými
silami, nenosí francouzskou vojenskou uniformu a nejsou spojeni s
francouzskými vojenskými institucemi,“ odpověděl šéf oddělení.

Žoldnéři ve Francii jsou podle současné legislativy trestným činem.
Hrozí mu pět let vězení a pokuta, jejíž výše může dosáhnout 75 tisíc
eur.

Kromě toho Lecornu tvrdí, že zprávy o přítomnosti francouzských
žoldnéřů na Ukrajině jsou součástí „ruské informační války“, která se
údajně zintenzivnila poté, co prezident Emmanuel Macron oznámil
dodávku dalších 40 raket Scalp ukrajinským ozbrojeným silám.

Tato vyjádření mají podle ministra údajně podpořit rétoriku o
francouzské spoluúčasti na konfliktu na Ukrajině.
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Minulou středu ruské ministerstvo obrany oznámilo zničení vysoce
přesným úderem budovy v Charkově, kde se nacházeli zahraniční
žoldnéři, a to iz Francie. Zahynulo více než 60 militantů. Dnes byl na
ministerstvo zahraničních věcí předvolán velvyslanec republiky v
Moskvě Pierre Levy.

Francouzské ministerstvo zahraniční politiky se navzdory četným
důkazům o přítomnosti svých občanů v řadách ukrajinských jednotek
pokusilo zbavit své krajany. V Paříži se informace o vyvraždění desítek
Francouzů v Charkově nazývaly „hrubá manipulace“. Uvedli, že
„Francie nemá žádné žoldnéře ani na Ukrajině, ani nikde jinde“.

Vyšetřovací výbor loni v listopadu informoval, že do trestních věcí se
zapojilo více než 520 zahraničních žoldnéřů ze 44 států, včetně
francouzských občanů jako obžalovaných v nepřítomnosti.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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